KoaupoBaHue 3ByKOBOH

HHGOpMALTUU
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BpeMeHHast TUCKpeTH3AIIUS 3BYKA

* 3BYK — 3BYKOBAasi BOJIHA C HENPEPHIBHO MEHSIOIIEHC
AMILTUTYJIOM U 4YaCTOTOM.

* Yem OoJibllle aMIUIMTYyla CUTHANIA, TEM OH IPOMYE IS
4EJI0BEKa, 4eM OOJIbIIIE YaCcTOTa CUTHAJIA, TEM BBIIIE TOH.

 Henpepoieubnlit 36yKkoeon cuzHa IPEBPAIACTCA B
IIOCJIEOBATEIBLHOCTD IEKTPUUECKUX UMITYJIbCOB
(mBonuHbIX O 1 1).

e [Ipu npeoopazoeanuu 38yxa ¢ uughpoeyro OucCKpemmyro
(bopMy MPOU3BOAUTCA BpEMEHHAS JUCKPETU3ALUSA, IPH
KOTOPOM HEIPEPHhIBHAS 3BYKOBAsI BOJIHA Pa30MBAETCs Ha
OTACJBbHBIC MAaJCHBKNE BPEMEHHBIEC Y4aCTKH (BEIOOPKH),

I KAZKJO0TI'O TAKOI'O YHACTKA
HAaBJINBACTCs OIIPCACIICHHASM BCIMYNHA AMILIIUTY/BI.
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BpeMeHHas TUCKpenus

+  Kaxxaou «CTyIeHbKE» MPHUCBAUBACTCA 3HAYCHUE YPO
TPOMKOCTH 3BYyKa, €ro kox 1, 2, 3 u T.7.

e COBpEMEHHBIE 3BYKOBBIC KapThl 00€CIIEUMBAIOT 16-
OMTHYIO NNIYOMHY KOAUPOBAaHMS 3ByKa. KomuecTBo
PA3JIMYHBIX YPOBHEW CUTHAJIA MOXKHO PaCCUYUTATh 110

dhopmyie:
N=2!=219=65536, I— ry6ouna 3Byka

Cospemennnle 38yKo8bvle KApmvl MOZYyH 00ecnevyusama
Koouposanue 65536 ypoeneit cuznana.

Kaoicoomy 3nauenuro amniumyownt
npuceausaemcsa 16-oummnbwtit Koo.




/IBOoMYHOE KOAUPOBAHHUE
3BYKOBOM MH(poOpMaAUU

 [IpeoOpa3oBaHre HEMPEPHIBHOK 3BYKOBOM BOJIH
B OCJICA0BATEIbHOCTh 3BYKOBBIX UMIYJILCOB
pPa3IUYHON aMIUIUTY/Ibl IPOU3BOIUTCS C
IIOMOIIBI aHAJIOTO-LU(PPOBOTO IIPeOOpPa30BaATEII
pa3MEIICHHOIO Ha 3BYKOBOM ILIaTe.

* CoBpeMecHHBIC 16-OMTHBIEC 3ByKOBBIC KapThI
00eCneYnBaOT BO3MOKHOCTh KOJIMPOBAHMUS

805536 pa3IMUHBIX YPOBHEU I'POMKOCTH HJI
16-OMTHYIO IITyOHHY KOAUPOBAHHUS 3BYKA.




BbLIBO/I

» Kauecmeo xoouposarus 38yxa 3a8ucum u om
Yacmomsl OUCKPEeMU3ayUU — Koauvecmea
U3MEPEHULL YPOBHS CUCHANA 8 eOUHUYY BPEMEHL.
Ima eeruduHa Moxcem NPUHUMAMb 3HAYEHUS OM

8 10 48 kI '11.

Ipu yvacmome 8 xkl'y kauecmeo
OUCKPEMU3UPOBAHHO20 38YK0B020 CUCHAIA

COOmMEemcmeyem Kauecmaey
paouompanciaayuu, a npu 4acmome

48 kIl 'u — kauecmey 38yuanusa ayouo
CD




PopMyibI KOAUPOBAHUA
3BYKOBOW UHMPOPMALIUU:
V=D*t*i — ans MOHO
V-nHcpopmMmaUuMOHHbLIN 00BLeM hanna B butax
D-yacTtoTa anckpetnsauum B 'epuax

t-Bpemsa 3By4YaHusA (3anmncu) B ceKyHpax
i- rnyounHa kogupoBaHusa (rnyobuHa 3Byka) B outa

V=(D*t*1)*2 — anAa cTtepeo
V=(D*t*1)*4 — pna kBagpo
D=V:(t*i)
~@Q' t=V(D*I) ans MOHO
\ I=V:(D*t)




TTpoussoanTCa OAHOKAHAbHAS
(MOHO) 3BYKO3anUChb € YacTOTOU
anckpetmsaumm 16 kI'y u rnybuHou
KoamposaHua 24 6uta. 3anUch
ANUTCA 1 MUHYTY, ee pe3ynbTaTbl
3aNUCLIBAFOTCA B (PAUST, CxXATUe
AAGHHLIX He npoussoauTca. Kakoe
U3 NpUBEAEHHBIX HUXe Yncen

Haunbonee 61U3KO K pasmepy
Nony4YeHHOro panna,
\ BbIpaXeHHOMY B merabamtax?




I AT Y T WAIY  TRANW T W T WA HVIUI\VVIVIJUHVIVI

16 kU,
3a 04HY ceKyHay 3anomuHaetcs 1600
3HAYeHUU cUrHana
TaK Kak rnybuHa koamnposaHusa - 24 buta =
6banTa, Ans xpaHeHUs 1 cekyHAbI 3anNUcK
TpebyeTcs
16000 x 3 6auTa = 48 000 6amT
(ana cTepeo 3anucu - B 2 pasa 6onblue)
Ha 1 muHyTy = 60 cekyHA 3anucu

noTtpebyercs
60 x 48000 6aunTa = 2 880 000 6auT,

TO ecTb okono 3 Méaut
KUM 06pa3om, NpaBUIIbHLIN OTBeT - 3.




[na ynpolieHua pyuHbIX pacyeTos
MOXHO UCMNOJSb30BATb
NpUbNUXEHHbIE paBeHCTRA:
1muH =60c~64c=2°%C

1000 =~ 1024 = 21°
HYXXHO MOMHUTb, YTO
1 M6aiT = 220 6amT = 223 6ur,
1 Kéant = 210 6amt = 213 6ur
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reujenvic Mepes cliclicRv 4bUC
1 MuH = 60 cek ® 64 cek = 2° cek
1000 » 1024 = 219
TaK KaK YactoTa auckpetusaumm 16 kl'y, 3a oaHy cekyH
3anomuHaetca 16000 3HayeHUU curHana, YTo NpUMepH
PaBHO
16 x 1000 ~ 16 x 1024 = 2* x 210 = 214 "y
TaK Kak riybuHa koauposaHusa - 24 6uta = 3 bauTa, Ans
XpaHeHusa 1 cexyHAbI 3anucu TpebyeTcs
16000 x 3 6aiita = 2 x 3 6anT
(ans cTtepeo 3anucu - B 2 pasa bonblue)
Ha 1 muHyTy = 60 cek = 64 cek = 2° cek 3anucu
noTpebyercsa NpUMepHO
64 x 21* x 3 6aiita = 2° x 21* x 3 6aiita = 3 x 2%° 6aiiTa
nepesoauT 3Ty BerIMuuHY B MOaUTLI:
(3 x 220 6atita) / 220 = 3 M6amT
TaKUM 06pa3om, NpasUIsibHLIN OTBeT - 3.




OuneHuTe HHPOPMAIIMOHHBIM 00BEM BBICOKAYECTBES

cTepeoaynruodaniia JJIMTEILHOCTBIO 3ByUYaHUsl | MUHYR&A\CCIIU
"mmyouna" kogupoBaHusa 16 OuT,

a yacrora auckpern3anuu 48 kl'm.

NMuadopManimoOHHBIM 00BEM 3BYKOBOTO (haijia JIATEIbHOCY

B | cekyHy paBeH:

16 our x 48 000 x 2 =1 536 000 ouT = 187,5 Koair

» HpopMamoHHBIM 00bEM 3BYKOBOTO (haiiia
IUINTEIbHOCTHIO 1| MUHYTa paBEH:

187,5 Koaurt/c x 60 ¢ = 11 Mbaurt

Cmanoapmmnoe npunosdicenue «38yKo3anucy» uzpaem poibp
uupposozo maznumoghona u no3e60.1em 3anUCvIEAms 36y,

m.ée. 0uc:<pemu3up03amb 36YKO6bleé CUZHA/lbI,

COXPAHAMDb UX 6 38YK0BbIX (hailrax 6 popmam
WAV,




TTpoussoamnacb AByxXKaHanbHas
(cTepeo) 3ByKO3aNUCH C YACTOTOU
anckpetusaumm 64 k' n 24-6UTHLIM
paspeleHuem. B pesynbraTe 6b1n
nonyyeH gpamn pasmepom 120 Méaur,
CXaTUe AAHHLIX He NpOoU3BOAUNIOCH.
Onpeaenute NpUbNU3UTENIbHO, CKOJTbKO
BpemeHU (B MUHYTAX) NpoOU3BOAUIIACH
3anucb. B kayecTBe oTBeTa ykaxuTe
brimkauiee K BpeMeHU 3anmcu Lernoe
4yncno, KpatHoe D.
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TAK KaK YacTtoTa amuckpetusaumm 64 ki'y, 3a oa
cekyHay 3anomuHaetca 64000 3HavyeHUU curHan
TaK Kak rnybuHa koguposaHusa - 24 buta = 3 bauTa
Ans XpaHeHus 1 cekyHAbI 3anucu Tpebyetcs
2 x 64000 x 3 baviTa
(ko3PUUUEHT 2 - ANng cTepeo 3anucu)

Ha 1 MuHyTY = 60 cekyHA 3anucu noTtpebyercs
60 x 2 x 64000 = 3 6auTa
nepexoaum K cTeneHam ABOUKM,
3ameHsaa 60 «— 64 = 25, 1000 «— 1024 = 21°:

20 x 21 x 2° x 219 x 3 6arita = 2° x 2! x 2° x 3 K6aiTa
= 22 x 21 x 3 M6aiiTa = 24 Méaiita
TOraa Bpemsa 3anucu pamna obremom 120 Mbant
paeHo 120 / 24 = 5 muHyT

. Aﬁ&‘-?’ M 06pasom, NpasmIbHLIN OTBeT - D.
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